aerospace
climate control

I-I-IeCTe peHHbIe rMAPOMOTopr electromechanical

filtration

Cepl/lﬂ PGM fluid & gas handling
[MapPOMOTOpPLI HEperynupyemble hydraulics

pneumatics

B aJTOMNHMEBOM KOpnyce process control
sealing & shielding

ENGINEERING YOUR SUCCESS.



Katanor HY02-8001/RU LlecTepeHHble rMapoMoTOpbI B antoMUHUEBOM Kopnyce

CopepxaHue Cepua PGM500
CopepxaHue Ctp. 7-1-
XapakTePUCTUKN PGIMB00........ccociiiiciiicictcete ettt ettt et b s b s aenn b nenea 3
KoA ANS 38KA38 PGIMB T ... ettt sttt e e e sare e 4
TexHndeckve faHHble 1 pasMepbl PGMSTT ..o 5

Harpysku Ha Bany / pabouue XuaKocTy

PI PGP-PGM RU.PMD RH Karanor HY30-3302/RU. 06/2009

7-1-2 Parker Hannifin Corporation
Mogpasaenenune rnapasnnyeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
XapakTepucTmKu

LLlecTepeHHbIE TMAPOMOTOPLI B antOMUHUEBOM KOpryce
Cepusa PGM500

Mmpopomotopsl PGM 500 o6ecneunBatoT NpeBOCXOaHY0
MPOU3BOANTENBHOCTb, BLICOKYIO 3(EKTUBHOCTD U TUXYIO
paboTy npu BbICOKMX paboumx AaBneHusx. Buinyckatotes
ImapomoTopel TMnopasmepa PGM 511 ¢ pabounm o6bemom
oT 6 8o 33 cm3/06. M'pgpomoTop, oTBEYaOLLMI 0OCOBEHHOCTSIM
NPUMEHEHNS, MOXHO BblBpaTh U3 LIMPOKOTO psiaa
CTaHOapPTHbIX WCMONHEHWN.

XapakTepucTuku

HenpepbiBHasa pa6ota npu aaBneHuu po 250 6ap
BbicokonpoyHble maTepuarbl 1 6onbLION AnaMeTp LWeliku Bana
06€ecneynBatoT HU3KME Harpy3ku Ha NOALIMNHUKY Anst paboThl npu
BbICOKOM Ji@BMeHuN.

Huskui ypoBeHb wyma

Mpocunb wectepeH ¢ 12 3ybbsiMW M ONTUMWU3NMPOBAHHOE
perynupoBaHve pacxoga obecneunBaloT CHWXeHWe nynbcauui
[aBMNeHNs U UCKITIOYMTENBHO HU3KWIA YPOBEHD LUyMa Npu paborte.

TexHMYeckue paHHbIE

Bbicokas achheKTMBHOCTb
Pasrpy:xeHHble 6110k NoALLIMMHUKOB 06ECNIEYMBAIOT MaKCUMATTbHYH
3(bheKTUBHOCTL NpU NHOBLIX YCNOBKSX SKCNMyaTaLuu.

Pa3Hoo6pa3une npumeHeHUi

Tunbl KpenneHWs W NPUCOEAUMHEHMWI paboynmx OTBOAOB B
COOTBETCTBUM C MEXAYHAPOAHbLIMM CTaHAAPTaMU 1 BO3MOXHOCTb
YCTaHOBKM BCTPOEHHbIX KianaHoB 06ecneunBatoT YHUKaNbHOCTb
KOHCTPYKLMU U YHUBEPCAMNbHOCTb NPUMEHEHUS, HANpUMep Ans
NPVYBOJOB BEHTUNISITOPOB, A30HOKOCUIIOK MMW CTPOUTENBHOTO

o6opynoBaHus.

Tun ruppomotopa

MoHTax SAE, npsimoyronbHbIf donaHeL, CKBO3Hble
0TBepCTUA B kopnyce. CneuuanbHble TUMbI - MO
3anpocy.

OtBepcTus PasbemHble naHusl SAE 1 meTpuyeckue,
Apyrve BapuaHTbl

Tun Bana SAE nuueBon, LWMNOHOYHBIN, KOHUYECKUI,

YacTota BpalleHus

TeopeTuyeckuii
pabounit 06bem

OceBas /
paguarnbHas Harpyska

BeixogHoe faBneHve | BeixogHoe aaBneHve ans MoTopos 6e3
[PEHaXHOW TIMHUM JOMKHO ObITb HMXE
MaKC/UMarbHOro ONyCTUMOrO aBneHus
YNNOTHEHMA Bana.

BxoaHoe naBneHve CM. TEXHUYECKNE OaHHblE

CkopocTb nosbiwenns | Makc. 3000 6ap/c

[aBneHns

I'mapasnuyeckue 'nopasnuyeckoe macno HLP, DIN 51524-2

XUAKOCTM

MoBbILLIEHHON MOLLIHOCTU, antoMUHUEBBIN,
BHELLHEro 3aLenneHns.

LIMMMHAPWYECKNI , NanKW Nog NPUEMHBIE Nasbl.
CneumanbHbIv - No 3anpocy

500 — 3500 06/MUWH, CM. TEXHUYECKME AaHHble

CM. TEXHUYECKMNE AaHHblE

YcTpoiicTsa, NoABepXeHHble 0CEBbIM U
papuanbHbIM Harpy3kam, Heobxoaumo
3aKa3blBaTh C HAPYXXHbIM MOALLNMHUKOM.

Temnepatypa XuaKocTu

BsiskocTb xugkoctu

[nanasoH Temnepartypel
OKpy>KatoLLen cpeapl

dunbrpauus

HanpasneHve BpalueHust
(B1A CO CTOPOHBI
NPUBOAHOTO Bara)

[unana3oH pabounx Temnepartyp

ot -15 po +80°C.

Makc. ponyctumoe paboyee faBneHve B
3aBMCMMOCTY OT TEMMePaTypbl KUAKOCTY.
Temnepatypa xonogHoro 3anycka ot -20 go
-15°C npw yacToTe BpaLeHusi < 1500 06/MuH.

[vanasoH pabouei Bsi3kocTh OT 8 10

1000 mm?/c.

Makc. ponyctmoe paboyee AaBreHue B
3aB1CMMOCTM OT BA3KOCTW.

[nana3oH BA3KOCTM [N XONOAHOTO 3arycka
ot 1000 go 2000 mm?/c npu paboyem
faBneHun p<10 6ap 1 yacToTe BpaLleHus n
<1500 06/MuH

ot -40 go +70°C

CornacHo I1SO 4406 knacc 18/16/13

Mo YacoBon CTpenke, NPOTUB YacoBON
CTPENKW UM PEBEPCUBHOE.
BHumanwue! Mcnonb3osatb rugpomotop
TONMbKO NpY yKa3aHHOM HanpaeneHnn
BpaLLEHUS.

Pl PGP-PGM RU.PMD RH

71-3

Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHue ruapaenmyeckoro
obopygoBaHus




Katanor HY02-8001/RU
Koa pnsa 3akasa

LLlecTepeHHble TMAPOMOTOPLI B antoMUHUEBOM KOpryce
Cepua PGM511

PG| (M| 511

B

B/1/B|{1]||"

KoHcTpykumsa Tun

WcnonHenne Pabounn BpauweHue

Ban

®naHey YnnotHeHue

Bxoa

Bbixon

Be3 3agHux noproB

wecTepHen | obbem Bana OKOBbIe NOpPTHI (3aAHue nopTbI No 3anpocy)
BapuaHT
Kog Tun |_
M Mapomotop Kog, BapuaHThl nopToB
E3E3 1/2" - 14 pe3bba BSP/
1/2" - 14 pe3bba BSP
pekomeHayetcs oT 4 cm® go 16 cm®
Kon Mogyre E5E5 3/4" - 14 pessGa BSP/
mopomotop 3/4" - 14 pe3bba BSP
A CraHaapTHbIii TapOMOTOp CO pekomeHayetcs ot 14 cm® go 33 cm®
APEHZXHBIM NOPTOM J5J5 | @15 Mm-@35 mm-M6 kBagpaTHbIi hnaHew,
CraHgapTHbIi FngpomoTop @15 Mm-@35 MmM-M6 kBappaTHbIN cnaHel
B ¢ AByMS 06paTHbIMK pekomeHayetcsi ot 4 cm® 1o 16 cm®
Knanaxami J7J7 | @20 mm-@40 mm-M6 kBagpaTHbIi naHew,
CTaHaapTHbIi @20 mm-@40 Mm-M6 kBappaTHbIN chnaHe
c TMOpOMOTOP C OZHUM pekomeHayertcs ot 19 cm® go 33 cm®
NPOTUBOKABUTALIMOHHBLIM
obpatHbIM knanaHom (ACC)
Mpumep. J7 = BxogHo nopt
J7 = BbIX0AHOW NOpT
Pabounii o6bem
Koz cm3
0060 6,0
0080 8,0 K v
0100 10,0 of | YnnotHeHve Bana
0110 11,0 N NBR
0140 14,0 Vi FPM
0160 16,0
0190 19,0
0230 23,0
0270 27,0
0310 31,0
0330 33,0
Kog Bpatlienve Kog, ®naney
B PeBepcuBHbIf D3 71,4x96,0 — @36,47 npsiMOYronbHbIN
Mo yacoBoi cTperke (C) UK NPOTUB 4acoBOM CTPenkM (A) D4 72,0x100,0 - @80 npsmoyronbHiit
no sanpocy H2 106,4 - 282,55 SAE «A»
¢hnaHel ¢ 2 Gontamm
Kog Ban H3 146,1 - @101,06 SAE «B»
A1? 9T, 16/32DP, 32L, wnmy SAE «A» thnareL ¢ 2 bonTamm
Cc19 11T, 16/32DP, 38,2L, wnuny, SAE 19-4 Q2 60,0x60,0 - @50,0 ¢ ynnoTH. koreLiom,
F19 9T, B17x14, 23L, wrmy DIN 5482 CKBO3HO/A GONTOBO
K12 215,88, wnoHka 4,0, 6e3 pe3bbbl, 32L, Q4 60,0x60,0 - QSO,QC YOTH. KorbLioM,
SAE «A», napannenbHbli ckBo3How 6onTosoit
L6 2 219,05, wnoHka 4,8, 6e3 pesb6bl, 32L,
SAE 19-1, napannenbHeiit
S14 @17,0, 7,7L, wnoHka 3,0, M12x1,5, koHyc 1:5
S29 316,65, 12,0L, wnoHka 3,2, M12x1,5,
KOHyC 1:8
S49 216,65, 12,0L, wnoHka 4,0, M12x1,5,
KoHycC 1:8
2 cnonb3ayeTcs Tonbko ¢ dhraHuem H2.
% VicnonbayeTcs Tonbko ¢ dnaHuem H2, H3. " Kop opeHaxHon nuHumuTonbko ans PGM511.
4 Vicnonb3ayeTcs Tonbko ¢ cnaduem D4, Q2, Q4. 2 BapuanTa:
% Wcnonb3ayetcs Tonbko ¢ conaxuem D3. G4 = cnme c3agu 1/4-19 BSP.
B1=6es apeHaxa, Kog UCMONHEHNS
[OIKeH 6biTb «B» unm «Ch».
PI PGP-PGM RU.PMD RH
7-1-4 Parker Hannifin Corporation

Moapasaenenue rapaBnyeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
TexHuueckue AaHHble / pa3mepbl

LLlecTepeHHble TMAPOMOTOPbLI B antOMUHMEBOM KOpnyce
Cepua PGM511

PGM511 AXXXX B S1 D4 N IP OP B1 B1 G4

«B»

B (peBepcuBHbIN)

«|P/OP» BXOZHOI NOPT/BLIXOAHON NOPT

PaGounit Pa3smep BxogHou nopt BbixogHon nopT Yactora PaGouee TunoBon Homep
obbLem BpaLleHus naBnexue KPYTALMIA Ans 3akasa
MOMEHT Npyu | HanpaBneHue
pabouem BpalleHus
AaBneHun
MUH. MakKc.
XXXX |cm¥o6| A | B C |IP| d D|G|OP| d D G | 06/MuH | 06/mMuH | makc. 6ap Hm peBepCUBHbIN
0060 | 6,0 |44,1(50,1|898|J5| 15 | 35 |M6|J5| 15 | 35 | M6 500 3500 250 21,5 334 9219 253
0080 | 8,0 |457(533|930|J5| 15|35 |M6|J5| 15 | 35 | M6 500 3500 250 28,6
0100 | 10,0 |47,3|56,5|96,1|J5| 15 | 35 | M6 |J5| 15 | 35 | M6 500 3500 250 35,8
0110 | 11,0 [48,1(58,0| 97,7 |J5| 15 | 35 | M6 | J5| 15 | 35 | M6 500 3500 250 39,4
0140 | 14,0 |50,4|62,8|102,4| J5| 15 | 35 | M6 | J5| 15 | 35 | M6 500 3400 250 50,1
0160 | 16,0 |52,0(659|1056| J5| 15 | 35 | M6 | J5| 15 | 35 | M6 500 3000 250 57,3
0190 | 19,0 |54,4|70,6|110,3| J5| 15 | 35 | M6 | J5| 15 | 35 | M6 500 3250 250 68,0 334 9219 356
0230 | 23,0 |57,5|76,9|1166| J5| 15 | 35 | M6 | J5| 15 | 35 | M6 500 2750 225 74,1
0270 | 27,0 |60,7(83,2|1229| J5| 15 | 35 | M6 | J5| 15 | 35 | M6 500 2350 190 73,5 334 9219 200
0310 | 31,0 {63,8(89,5|129,2| J5| 15 | 35 | M6 | J5| 15 | 35 | M6 500 2100 165 73,3
0330 | 33,0 |654(92,6(|132,3| J5| 15 | 35 | M6 |J5| 15 | 35 | M6 500 2000 155 73,3
Pa3mepbl (nokasaH peBepCyBHbIN TMAPOMOTOP) ‘
37,7 9 90
19,1 B 72,0
7,2 @D 36,0
od a———
(N D
] U A% o
. 2 2 2
. af e :
o ] - _ == _
8 = & S @
& = S s
|
| o \‘@
o)
— — |
J f VanY
| SR — A N
| 12,5 G
7,7 A 4 x D9
[pexax
1/4" - 19 BSP
CerMeHTHast LNoHKa BcacbiBaHue / Harnetaune
3,2x6,5 DIN 6888 30,0
)
— - 17,0
x -
|_ [~} a [e)
A : i »
1 ! ~
@ o
‘ 5 ~
MOMEHT 3aTshkKu NPy MOHTaxe
28 + 5 Hm Konyc 1:5
Pl PGP-PGM RU.PMD RH HarHetanue / BcacbiBaHue
7-1-5 Parker Hannifin Corporation

Moapasaenenue rapaenMyeckoro
o6opygoBaHus




Karanor HY02-8001/RU LLlecTepeHHble MapOMOTOpPLI B antoMUHUEBOM Kopryce
Harpy3ku Ha Bany / XuakocTu Cepus PGM500

Harpy3ku Ha Bany PGM500

Kog OnucaHnue Tun Makc. pacyeTHbIN KpyTALLMIA MOMEHT [HM]
PGM511
A1 9T, 16/32DP, 32L, SAE «A» LUnMLEeBon 86
C1 11T, 16/32DP, 38,2L, SAE 19-4 LUnMLEeBon 184
F1 9T, B17x14,23L, DIN 5482 LUnMLEeBon 101
K1 @15,88, wnoHka 4,0, 6e3 pe3bbbl, 321, SAE «A» napannenbHbii 75
L6 219,05, wnoHka 4,8, 6e3 pe3bbbl, 32L, SAE 19-1 napannenbHbii 145
S1 @17,0, 7,7L, wnoHka 3,0, M12x1,5 KOHyC 1:5 193
S2 ©16,65, 12,0L, wnoHka 3,2, M12x1,5 KoHycC 1:8 198
S4 @16,65, 12,0L, wnoHka 4,0, M12x1,5 KoHycC 1:8 198

Fup,paBnuqecxue XNWOKOCTU

Tun CocTaB XnaKocTu Makc. paboyee naeneHve [6ap] Makc. yactota Temnepatypa | YnnotHeHue
BpaLLeHust [MuH"]
I'nopasnuyeckas vopaBnuyeckas XnakocTb CM. TEXHUNECKME IaHHBIE CM. TexHMYECKME -15... +80°C NBR
XMAKOCTb Ha M1HepanbHoii ocHose cornacHo ISO/DIN [aHHble -15 ... +120°C FPM
HFB BopgHo-macnsHas amynbcvs 40/60 140 1500 +2 ... +65°C NBR
HFC Bopa-rnukonb 40/60 140 1500 -15 ... +65°C NBR
HFD docdatHbIn acup 140 1500 -10 ... +80°C FPM

dnaHuUbl OTBEPCTUI BcacbiBaHUSI U HAarHeTaHUA
Cwm. 6ronneteHb Parker 4040/RU.

Pl PGP-PGM RU.PMD RH

7-1-6 Parker Hannifin Corporation
MoapasgeneHne rmopaennyeckoro
obopynoBaHus




